



浦发银行郑州分行创新服务实体经济新路径 做好城市运营金融服务商



浦发银行郑州分行成立以来,在助力中原经济建设的浪潮中,追月逐日乘风御雨、开拓创新不舍昼夜,用一滴滴攻坚的汗水证明了自己的价值,用一枚枚坚实的脚印展示了支持河南经济社会发展的责任与担当。倪子 张俊 杨喆

融资需求巨大

党的十八大提出“坚持走中国特色新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化道路,推动信息化和工业化深度融合、工业化和城镇化良性互动、城镇化和农业现代化相互协调”。河南省围绕粮食生产核心区、中原经济

区、郑州航空港经济综合实验区等“三大国家战略”发展规划,加速跨越式发展,全省新增城镇基本公共服务和城镇基础设施的投入预计将达到8000亿元。

国务院《关于加强地方政府性债务管理的意见》中明确指出,

在依法建立以政府债券为主体的地方政府举债融资机制的同时,必须关闭政府借债融资平台公司进行举债的口子。政府投融资平台受到的约束越来越严,传统的信贷方式已无法适应河南省新型城镇化建设巨大的融资需求。

主动对接需求

新型城镇化建设亟须构建新的融资机制,作为一家承载使命、为建设发展而生的银行,浦发银行郑州分行敏锐地抓住这一机遇,以投行的思维、战略的眼光,主动对接金融服务需求,创新用基金模式拉动社会资金投入河南城市运营建设中,并成为首批与河南省政府签订“河南省新型城镇化发展基金”(以下简称:千亿基金)战略合作协议

的银行,该基金的设立对于解决河南省新型城镇化建设的巨大资金需求,突破传统信贷模式和政府投融资平台运行方式的约束,构建金融机构理财资金投向新型城镇化的高效通道,为新常态下促进新型城镇化建设具有十分重要的意义。

浦发银行郑州分行“千亿基金”工程是以股权基金业务为核心,围绕河南省新型城镇化建设

发展需求,统筹客户开发、项目企划和融资的模式。该项目由河南省政府与浦发银行共同推进,母基金、地方政府和理财资金按比例出资,重点投向存量债务置换、土地储备、PPP合作等重点领域的产业类项目,合作对象均为省、市级主要平台,基金资金来源包括财政资金、银行资金、企业法人资金、保险保费资金及其他金融机构资金。

架起合作桥梁

为充分发挥“千亿基金”顶层设计职能,执行行领导在河南省内进行区域和产业两个维度布局的思路,分行积极推进了开封、安阳、驻马店、许昌、洛阳、商丘、港区的城市建设基金,以及水利、地产等产业类基金的设立。截至目前,浦发银行郑州分行成立了省内首只城市运营发展基金——浦银豫资城市运营发展基金;成立了河南首只水利产业基金——河南浦银水利股权投资基金;实现了政

府购买模式下融资审批突破;实现了PPP融资业务突破;实现了公用事业暨上市公司类并购业务突破。正是通过“千亿基金”业务的开展,郑州浦发架起了一座金融与财政合作的新桥梁。

浦发银行郑州分行将积极用新思维、新手段契合发展新需求,以“千亿基金”工程为引领,逐步唱响“城市运营金融服务商”的品牌,为河南省经济发展和新型城镇化建设再添新动力。



浦发银行“e企付”成企业智能管家

浦发银行郑州分行推出的“e企付”可为资金收付双方提供集资金收付、电子台账、自动投资及信息通知等产品于一体的组合金融服务。它是利用互联网信息技术将浦发银行基础产品进行整合,通过网上银行、手机银行等电子服务渠道为企业客户提供全流程在线的信息查询、资金收付、投资理财等的银

行服务。具有在线注册、在线资金查询、自动投资理财、电子账单管理、在线管理等特点。用户注册e企付服务后,可享受投资收益,轻松理财,稳健收益;e企付平台为用户提供账单查询服务,清楚了解资金流水详情;实现在线用户管理及交易管理,对管理员、操作员进行身份、权限信息管理等。杨喆

浦发银行 房抵快贷

- 受理快:最少只需提供9份材料
- 准入易:有按揭的房屋也可申请
- 额度高:最高贷款额度1000万
- 审核快:手续齐全最快一周放款
- 期限长:最长贷款期限20年
- 支用快:额度可随借随还自助支用

快快贷、慢慢还, 成功创业无压力

